RFQ N2 UNFPA/COL/RFQ/23/008

"Suministrar y distribuir 1280 Kits de higiene personal para situaciones de emergencia "Kits
Dignidad" para los departamentos La Guajira, Arauca, Norte de Santander y para la ciudad de
Bogota"

ACTA DE RESPUESTAS A OBSERVACIONES

PREGUNTA 1

e Bolso tipo canguro manos libres. Necesariamente debe ser tipo canguro? Nos preocupa que
con las dimensiones estipuladas no sea suficiente espacio para empacar todos los articulos,
ya que tanto las toallas higiénicas, como la capa y la linterna en su empaque original son un
poco voluminosas. Se podria manejar tipo morral?

RESPUESTA

Se requiere morral tipo manos libres, todos los elementos del kit deben poder guardarse dentro del
bolso y debe brindar suficiente comodidad para el usuario.

PREGUNTA 2

En cuanto a capa podemos ofrecer dos alternativas. Cuél se ajusta mas a las necesidades.

-OPCION A. Capa en PVC Calibre 16 més resistente, mas costosa y voluminosa

-OPCION B. Capa en PVC Calibre 4, més liviana.

RESPUESTA

La capa debe ofrecer una adecuada resistencia y durabilidad y debe ser liviana al mismo tiempo.



